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                               ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 5 
                 ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 5/2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 
                  ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ  
 
ΘΕΜΑ: «Κατάρτιση προγράµµατος εορταστικών εκδηλώσεων ( Χριστούγεννα,  
       Νέο Έτος, Θεοφάνεια)»                                   
     

  Στην Τερψιθέα, σήµερα 23 του µηνός Νοεµβρίου του έτους 2017 ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 07:30 µ. µ. το συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Τερψιθέας του ∆ήµου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση 
στην αίθουσα εκδηλώσεων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας, ύστερα 
από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε 
τις διατάξεις των άρθρων 81-88 του Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ Α’87), στο 
∆ήµαρχο και στο Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας και δηµοσιεύθηκε 
στο χώρο ανακοινώσεων της Κοινότητας. 
 
  ∆ιαπιστώθηκε πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 5 
µελών βρέθηκαν παρόντα 4 και ονοµαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                      Α π ό ν τ ε ς 
1) Νικόλαος  Μπόνιας     ( Πρόεδρος)    1) Κων/ νος   Νότας     ( Τ. Σ.) 
2) Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ. Σ.)       
3) Θωµάς     Μιγδάνης     ( Τ. Σ.)           
4) Βασίλειος Καραβάκας    ( Τ. Σ.)     
                                
  Παρόντος και του ∆ηµοτικού Υπαλλήλου κ. Ευαγγέλου Αχ. Σιµοπούλου 
για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

  Ο Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και αναφερόµενος 
στο 1 ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, εισηγήθηκε το Πρόγραµµα των 
εορταστικών εκδηλώσεων το οποίο καταρτίστηκε και µε τη συνεργασία 
των φορέων της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας.  
 
                ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΩΝ 
 
                         ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ    
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ-ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗ∆ΕΜΟΝΩΝ 
∆ΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ-ΣΥΛΛΟΓΟΣ ∆Ι∆ΑΣΚΟΝΤΩΝ ∆ΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ & 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
   ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12/2017 
Ώρα:18:30 Φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου δένδρου στην κεντρική 

πλατεία Τερψιθέας, µε τη συνοδεία της Φιλαρµονικής του ∆ήµου.  

Μπουφές µε γλυκά των εορτών και αναψυκτικά. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12/2017 

Ώρα:19:00 Θεατρική παράσταση στην ισόγεια αίθουσα εκδηλώσεων της 

Κοινότητας από το Περιφερειακό Θέατρο Καρδίτσας                      

« Τι είχαν να δουν τα µάτια µ’ ! ».  



ΚΥΡΙΑΚΗ 17/12/2017 

Ώρα:17:00 Θεατρική παιδική παράσταση στην ισόγεια αίθουσα 

εκδηλώσεων της Κοινότητας από το Θέατρο Τεχνών 

« Μια Χριστουγεννιάτικη ιστορία αλλιώς »  

Μπουφές µε γλυκά των εορτών και αναψυκτικά για τα παιδιά. 

Άγιος Βασίλης και συµβολικά δώρα για τα παιδιά 

ΠΕΜΠΤΗ 28/12/2017 
   Εκδήλωση κοπής πίτας της ∆ηµ. Κοινότητας και των Φορέων της 
Τερψιθέας. 

∆ΕΥΤΕΡΑ 04/12/2017 έως  ∆ΕΥΤΕΡΑ 18/12/2017 

   Συγκέντρωση τροφίµων για τις αδύναµες οικογένειες της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 06/01/2018 
   Κατάδυση του Τιµίου Σταυρού στον Πηνειό στον χώρο του 
στρατοπέδου του Μηχανικού. 
   Το κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται σε 2800 ευρώ, αναλυτικά ως 
εξής: 

1.  Μπουφές ( µελοµακάρονα και αναψυκτικά), βασιλόπιτα 550 ευρώ 
2.  Θεατρική παράσταση 750 ευρώ 
3.  θεατρική παιδική παράσταση  400 ευρώ 
4.  Άγιος Βασίλης και δώρα για τα παιδιά 270 ευρώ 
5.  Ηχητική και φωτιστική κάλυψη εκδηλώσεων 830 ευρώ 

    
   Μετά την τοποθέτηση των µελών του Τοπικού Συµβουλίου και µετά 
από γόνιµη  και εποικοδοµητική  συζήτηση ο Πρόεδρος  πρότεινε  στα 
µέλη του συµβουλίου να αποφασίσουν για το ανωτέρω θέµα. 
   Τα µέλη του Τοπικού Συµβουλίου 
                

                Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο µ ό φ ω ν α 
 
  Συµφωνούν µε την εισήγηση του Προέδρου. 
   
  Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθµό 5/2017 
 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Θωµάς     Μιγδάνης  
                                      Βασίλειος Καραβάκας 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της           Ο Γραµµατέας 
  ∆ηµοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
       ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


